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Leistungen
 3 Übernachtungen mit Halbpension

 Silvester-Buffet inkl. Getränke,
Neujahrsbrunch, geführter Spaziergang im
Lichterschein (je nach Wetterlage), Stadtrallye,
Feuerschale mit Marshmallows und
Kinderpunsch

 Unser Haus verfügt über drei
Familienappartements – diese sind für einen
kleinen Aufpreis direkt bei uns per Telefon oder
E-Mail (nicht online) buchbar.

 Nicht enthalten: Ausflüge nach Lubmin o.ä.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 80 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Silvester inderOstseestadt
Feiert mit uns!

Backsteinbauten im Lichterschein, schaukelnde Schiffe am Wintermorgen: Bei Stadtrallye und geführtem
Spaziergang durch die Altstadt erlebt ihr den winterlichen Zauber Greifswalds. Zwischendurch lehnt ihr euch in
unserer gemütlichen Herberge zurück und genießt mit anderen Familien das Wochenende bei Festmählern &
Lagerfeuer.

ALLGEMEINE HINWEISE
Lage:
Klassifizierung:

Transfers:
Hinweise:
Eignung:

gratis.
Mobilität:

Auszug aus den Reisebedingungen:

www.jugendherberge.de/reisen/1186

Die Anreise sollte bis 18.00 Uhr erfolgen. Im Anschluss heißen wir euch mit einem abwechslungsreichen
Abendessen willkommen. Danach könnt ihr euch bei einem Begrüßungsdrink in unserer Herbergsbar
kennenlernen. Am folgenden Tag sind eurem Unternehmungsdrang nach dem Frühstück keine Grenzen gesetzt.
Wie wäre es mit einem Ausflug zum nahe gelegenen Strand in Lubmin? Oder ihr besucht eine der Inseln Rügen
oder Usedom. Am Abend wandelt ihr im Lichterschein von Wieck nach Greifswald – ein mystisch-romantischer
Spaziergang gespickt mit einigen heiteren und gruseligen Anekdoten. Den Silvestertag startet ihr mit einem
gemütlichen Frühstück. Den Tag verbringt ihr ganz in Familie – bei einer von euch selbst durchgeführten
Stadtrallye. Es gilt auf etliche Fragen die richtige Antwort zu finden. Erfolge bleiben natürlich nicht unbelohnt. Im
Anschluss wärmt ihr euch am gemütlichen Feuer bei Punsch und Marshmallows auf. Von 18.30 Uhr bis 20.30
Uhr gilt es, das Silvesterbuffet zu plündern – Getränke sind für die Zeit des Buffets inklusive. Im Anschluss könnt
ihr euch es entweder in unserer Bar gemütlich machen und mit einem Glas Sekt das neue Jahr begrüßen oder
ihr besucht eine der zahlreichen Silvesterveranstaltungen in der Stadt. Der Jahreswechsel klingt am besten mit
dem Brunch am Neujahrstag aus. Unsere Bar und der Freizeitbereich haben jeden Abend für euch geöffnet.

Verlängerungsnächte sind zusätzlich buchbar. Änderungen vorbehalten.

Stadthaus, in unmittelbarer Nähe zur historischen Altstadt.
3 Sterne laut QMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder- und

Jugendreisen e.V.)
Nicht enthalten.

Das Mittagessen kann auch als Lunchpaket bestellt werden.
Familien mit Kindern ab 0 Jahren. Kinder von 0 bis 2 Jahre: Übernachtung und Verpflegung

kostenlos, Kinder von 3 bis 5 Jahre: Alle Verpflegungsleistungen zum halben Preis. Kinderbett und
Kinderausstattung

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kan

Abweichend von §3 der Reisebedingungen ist die Bezahlung des Reisepreises erst nach vollständiger
Leistungserbringung fällig. Die Bezahlung erfolgt, soweit nicht abweichend vereinbart, bei Abreise im Rahmen
des Check-Outs.
Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.
Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Greifswald,
Pestalozzistraße 11/12
17489 Greifswald

+49 3834 51690
jh-greifswald@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern
e.V.
Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/1186

